



“巨人杯 特别记录2010”征文选登

当一次『聋哑人』

以前,我总嫌妈妈太唠叨,恨自己的耳朵不够多。于是这一天,我就悄悄地给自己制定了一个能够清静的方案:做一次“聋哑人”。

那天早上,我一起床,便用耳机堵住了耳朵,听不到嘈杂的声音,多么安静,不必再与人交流,多么省事,这种感觉好极了!正惬意之时,妈妈走了进来,一副气急败坏的样子,吼道:“你聋了吗,喊你几遍了,下楼去买些高梁面馍来!”

我硬着头皮来到馍店,为了让卖馍的阿姨看清楚我说的是什么,我按照电视上学的办法,很努力地跟她打手势比画,可是她怎么也看不明白。无奈,阿姨只好拿出一张纸,示意让我写在纸上。但是,旁边的几个小朋友朝着我指指画画,还故意跑到我身边大声嚷嚷,我的心里难过极了,于是我愤怒地望着他们,真想高声对他们说:“我不是哑巴!”可是再想想自己一定要完成的这个艰巨任务,我还是忍住了即将流出的泪水。

阿姨仿佛看出了我的心思,拍拍我的肩膀,示意我不要去理会他们。我忽然想起自己也曾经喊过一些人“小瘸子、小四眼、小傻瓜”之类的话,我的行为就好比在他们的伤口上撒了一把盐——好疼。此时此刻,我才真正理解了他们的感受。原来,当一个人的身体有了残缺的时候,是多么希望能够得到别人的帮助与理解啊!

我突然觉得妈妈的唠叨是那么亲切,自己的心胸也豁然开朗起来。回到家中,我一定要重新制定一个新的活动方案,那就是——做一次“妈妈”!

郑州经济技术开发区外国语小学六(2)班 薛智仁 辅导教师:姚辉

一句话的温暖

最近,我的心情不是很好,总感觉到有片片乌云压在心底,想来想去,原因只有一个:我的妈妈生病住院了。

听爸爸说,妈妈现在的身体更加虚弱了,每回输液她都要呕吐,走路也不稳当。我听后十分焦急。于是这天下午,爸爸答应了我一起去医院看望她。

妈妈看到我们来了,憔悴的脸上努力挤出一丝微笑,缓缓地下了病床,要到走廊尽头的洗手间去洗把脸。我二话不说上前去扶住了她。妈妈对我一笑,说:“瞧,我自己可以往前走了,咱们坐下来休息一会儿吧!对了,这些天我不在家,你可要好好照顾自己呀,千万别冻着了,要把身体养得棒棒的,少生病……”后面妈妈又说了些什么,我已听不清了,只感到阵阵暖流涌上我的心房,驱散了那片片乌云。妈妈病成这样了,还不忘惦记着我,为我操心,令我感动。我的泪水溢满了眼眶,望着妈妈一颠一颠渐渐远去的背影,竟不知该怎么做才好。

告别了妈妈,我依依不舍地回了家。

捡来的快乐

那天,我和朋友出去玩,不慎把10元钱丢了。妈妈非常生气,要求我在20天内必须挣回10元钱。唉,如何才能赚到钱呢?

我先去捡纸箱。出门逛街,不难发现纸箱懒散地躺在地上。嘿嘿,这便是我赚钱的商机。可是,我捡了一段时间后,就不这么认为。我发现捡纸箱的两个弊端:一是纸箱是难以携带的,一次最多抱三个,多了就要狼狽地套在脚上。二是纸箱经过我的搬运,越来越少。唉,刚起步就出师不利,只好改行。

纸箱不好遇见,那么宣传页、报纸应该常见吧?以前,我对宣传页置之不理,现在的我大改往日做法,对宣传页热烈“欢迎”。为了拿到宣传页,我常装作饶有兴趣地端详好一阵才放进背包里。嗨,一天能收获20多张呢,我心里那个美呀!可不久,宣传员都熟悉我了,不但不给我一张宣传页,就连往日那种甜美的笑容也没有了。唉,这个赚钱计划又泡汤了。

哼,天无绝人之路!据我所知,大街小巷、垃圾箱、家里……都有饮料瓶的身影。我为了寻找饮料瓶,从不放过任何一个角落。“竞争”十分激烈,经常遇到同行,他们

总以大欺小把我赶走,可我还是用“不抛弃不放弃”的信念来鼓励自己。

这日子过得好充实,一晃20天过去了。妈妈叫来了收废品的清点我的“战利品”。我自信地看着小山般的饮料瓶,一沓厚厚的宣传纸和各式各样大大小小的箱子,十分骄傲。收废品的人把10块钱交给了我,我感到了它的分量。妈妈又奖励了我10元,不过又给我定了个目标:100元。

为了这100元,我又是忙这又是忙那,忙了好久才攒够了50元。姥爷见我如此勤奋很开心,于是暗中助我一臂之力——悄悄奖励了我50元。嘻嘻!100元呀!

正在我计划着怎么花这100元时,玉树发生了大地震,房屋倒塌,亲人失散,家园不再宁静。全国各地开始募捐,我们学校也积极募捐,身为学校“董事会”一员的我更是不容辞。

学校募捐那天,我毫不犹豫地把100元投进了箱子里。虽然我辛辛苦苦“捡”来的钱被捐出了,但我感受到了一种前所未有的幸福感!因为,给予永远比拿来快乐!

郑州巨人学校六年级 陈思丞 辅导教师:任丽娟

紧张与勇气

人在成长过程中,不管做什么事情都有第一次,但第一次都会让人非常紧张,我就是这样。

我学圆号已经一年了,吹得已经不在别人之下。今年暑假,圆号老师让我去参加考级。到了考级这一天,妈妈带我提着圆号到了考场。候场时,我拿着圆号在一旁练习起来。才练习了一小会儿,老师就让我们抽号按顺序考试。真倒霉,我抽到的竟然是一号!紧张的我抓紧时间上了一趟厕所,可刚回来,屁股还没坐稳,我紧张得又想上厕所了,就这样我一连去了好几趟。

后来,老师发现了我的反常举动,说我太紧张了,还是让别人先考吧。听了老师的话,我紧张的心情这才稍微有

些放松。一起参加考级的大哥哥也来安慰我:“不要太紧张了,就跟平时练习一样,你把考官都当成萝卜白菜就行了!”听了哥哥的话,我终于鼓起勇气走进了考场。

走出考场,我忽然觉得考级也没有那么可怕,我也没有原来那么紧张了。回家后,我把考试的事情告诉了妈妈,妈妈笑了笑,对我说:“第一次去考级都会紧张,如果以后你多参加一些乐团的演出,就不会紧张了……”我觉得妈妈说的话太有道理了,我想以后我再也不会那么紧张了。

郑州市中原区互助路小学四(7)班 张兆宇 辅导教师:高红伟



欢迎投稿!
本版电子信箱:
zzwbcy@126.com

我爱大自然

秋高气爽,今天我们六年级全体同学乘车去荥阳刘禹锡公园游玩。

一下车,就有同学情不自禁地喊了出来:“好美啊!”呈现在眼前的小房子错落有致,在广场中央有一座气魄宏伟、栩栩如生的石像,他就是唐代著名诗人刘禹锡,他最著名的作品之一是《陋室铭》,其中的佳句“山不在高,有仙则名。水不在深,有龙则灵”百读不厌,成为千古绝唱。

再往前走,站在高处向下望,只见山径曲折,如一条带子飘落而下,同学们看起来像一个个小蓝点,零零星星地散布在带子上,缓缓地向前移动。

沿着小径向前走,有一个清澈见底的小湖泊,在阳光的照耀下,水面上波光粼粼,发出金色的光,好像有一条金鳞巨蟒在水中翻动。湖旁栽种着数不清的柿子树,你瞧,那树上的柿子多像一盏盏红灯笼啊,把秋风中的公园点缀得分外妖娆。鸟儿在枝头唱着动听的歌,柳枝在风婆婆的带领下跳着婀娜多姿的舞蹈,游人在三三两两地闲逛,而我们陶醉在美丽的景色中……

郑州二砂寄宿学校六(1)班 王森 辅导教师:彭淑清